

忆刘鹏同志在青岛

□山东青岛 温尧尧

按照刘鹏同志生前意愿和子女的请求,经青岛市有关领导同意,他的灵柩于今年8月中旬从济南英灵山迁至青岛,与其妻刘兴涛合墓。其爱妻7月逝于青医。俩人迁入青岛合墓,实现了生前和子女的心愿。

刘鹏系山东曲阜人。上世纪60年代,青岛的工厂企业供电相当困难,只能分三班生产。那时刘鹏在省经委担任领导,当他知道此情况后,立即给青岛增加了供电量,使青岛工业生产大增。1983年中央会议决定开展改革开放,

中央确定先在全国十四个沿海城市开展改革开放试点,其中就有青岛。第二年,刘鹏来青任第一书记。随后,市委成立了落实政策领导小组,分管书记亲自挂帅,又分别成立了三个分组,一是工业交通组,二是财贸组,三是建筑、社会组,经过一年半的调查和申诉,将全市九万多起冤假错案全部纠正平反,极大地调动了他们的积极性。

全市人民发展热情高涨,刘鹏因势利导,整顿企业脏乱差,建章立制,抓典型,树榜样,在机械系统首

选抓了汽轮机厂、化工的泡花碱厂、纺织的国棉五厂,建章立制,使全市生产总值翻番,利润大增。紧接着引进国外先进设备,首先从德国引进利勃海尔电冰箱。当时外汇紧缺,刘鹏找到中国银行,解决了外汇问题。紧接着,立即邀请德国利勃海尔总裁来青,在迎宾馆签订了合同,从组装到仿制,逐步形成了流水线。

当时,有两位上级领导要把彩电生产线给上海,刘鹏说:山东是八千万人口大省,没有一条彩电生产线,上海已经有三条,这条生产线

应该给山东青岛,最终争取下来了。但在引进什么样的生产线时,也有争议,有领导提出从香港引进日本四五年退役的旧设备,说价格便宜。刘鹏当即说:要一步到位,引进最先进的。经过再三力争,终于从日本引进了最先进的彩电生产设备。

还有一事,当时关于开发区设点问题争论也很大,国家经委、计委领导同意在崂山,因崂山交通方便,刘鹏力主设在黄岛。刘鹏说:崂山地处狭窄,没有发展空间,黄岛地阔,劳动力充足,虽然跨海有点不便,但可以解决。在刘鹏的力主下开发区就设在了黄岛,后来事实证明,刘鹏的意见是正确的,具有前瞻性和长远的眼光。

行囊

□安徽马鞍山 李良旭

村里的王二木,是我的好伙伴,我们一起上学一起放学,是一对形影不离的好朋友。高考后,他竟然放弃了上大学的机会,上了一所技工学校。我苦口婆心地劝他和我一起上大学,他却坚定自己的选择。

那天,在村口分别的时候,我们背着行囊,向着各自的方向走去。大学毕业后,我辗转了许多城市,换了许多种工作,工作一直没有稳定下来,似乎一直没有找到自己人生的舞台,内心充满了焦虑和不安。

回乡探亲,从乡邻们的口中,得知王二木几年前回到了村里,承包了乡里的农产品加工企业,曾经不景气的乡镇企业,在他的管理下竟然风生水起,企业做得风风火火。

王二木听说我回来了,兴奋地找到我。得知我这几年在外面过得并不如意,他拉起我的手,说道,兄弟,回来吧,和我一起干,这里是一片广阔天地,一定会有你大展宏图的舞台。王二木的真诚,让我一下找到了家的归宿,冷却的心一下变得热血沸腾,我仿佛看到了自己的舞台,找到了新的人生的目标和方向。

记得小时候,每年秋天,玉米快成熟时,母亲就会隔三岔五地去地里掰几个玉米棒子回来煮给我们吃。那时候母亲煮玉米给我们吃不是为了吃鲜,而是因为小麦面的短缺,用来顶替馒头填肚子。偶尔母亲也会把嫩玉米棒子架在火上烤,那香味真是让我垂涎三尺。

玉米成熟以后,母亲会找一片阳光和通风最好的

地方,把一袋子玉米一粒一粒摊开,好让玉米快点晒干,去磨玉米面。玉米面磨好后,母亲必然会第一时间煮一锅又黏又烂的玉米粥,黄灿灿的,好看又好吃,让人不由食欲大增,就着母亲自己腌制的咸萝卜条,一家人吃得津津有味。

一天早晚两顿玉米粥还不够,中午吃汤面条的时候,母亲为了节省下一些面条,会把玉米面用热水烫一下,放一点食盐和葱花,和成面团,再擀成饼,然后用刀切成大小均匀的菱形,放进锅里煮,等快熟的时候,再往锅里下

点面条。因为玉米面饼里加了食盐和葱花,吃起来黏黏糯糯的,非常美味。每年春节前,母亲都要炒两锅玉米,那时候过年炒玉米就好比现在过年准备水果糖和瓜子,有小孩子来了,抓一把给小孩子装兜里,小孩子就会满心欢喜。

玉米的馨香,在我的记忆深处氤氲,不仅温暖着我的童年时光,也滋养着我绵绵不绝的乡愁。

母亲的玉米情结

□河南辉县 尚庆海

山药玉米糊无蔗糖、无色素、无添加,低脂又营养!

山药玉米糊是长寿主食 常吃好处多



免费送20大碗

有这样一种食物,在许多长寿地区人们的饮食中都有,它就是:山药玉米糊。研究表明,在所有主食中,玉米和山药的营养价值和保健作用是很好的。山药玉米糊,长寿老人都爱它!

广西巴马瑶族自治县的老寿星们多数也以素食为主,主食多粗粮,他们主食以玉米为主食,搭配的红薯、豆类。他们习惯把玉米煮成糊糊吃。玉米中的维生素为稻米、面粉的数倍,还含有多种钙、谷胱甘肽、纤维素、镁、硒、维生素E和脂肪酸。常吃玉米的好处很多!

山药玉米糊,配方科学、原料醇正,精选国家地理标志保护产品陈集山药,世界三大黑土带之一东北平原上种植的优质玉米,每年日照达2000多个小时,每年平均降水量达400mm-700mm,色泽金黄,满满的营养比例搭配制作而成。吃着每一口都是浓浓的山药和玉米的味道,没有添加剂,粉质细腻,吃起来口感非常香浓软糯!老人和小孩都能吃。

不是所有的山药都能被评为国家地理标志保护产品,山东菏泽位于东经115° 38' 北纬35° 12',这里的土地肥沃,雨热同季,光热充足有利于土壤的养分积累。为山药的优良品质提供了得天独厚的保障,1年的种植,6年的养地,只为给你带来一根好山药。6斤鲜山药才能出1斤山药粉,生长在世界三

大黑土带之一,陈集山药,原料精挑细选,确保成分可靠放心更有营养!专业机构质量检测,品质更放心!山药玉米糊每一碗都是大自然浓浓的馈赠。

玉米和山药两者一起没有克性,是非常好的营养搭配。两者均富含丰富膳食纤维,膳食纤维吸水膨胀,这款山药玉米糊特别适合追求健康的人群,一小包热量相当于一个苹果。无蔗糖无添加,富含膳食纤维,让你的身心日渐轻,一口就让浓郁麦香轰炸你的味蕾。真正的低脂健康食品,低脂山药玉米糊,解饿又美味,轻食代餐一碗就可以饱腹!山药玉米糊用热水一冲就很容易化开,口感很细腻,顺滑,入口能吃到玉米香味。小包装,分量更精准,饿了热水冲一杯,粗粮更健康,热爱生活,从好好吃饭开始!

低脂养生山药玉米糊 一天不到1块钱

惠民大促销! 山药玉米糊降价! 一送到底! 打品牌,做宣传,市场价390元一箱,本报读者朋友可享受199元一箱,足足100大碗,并且前200名订购者再免费送20碗。非常实惠,抓紧时间抢购,数量有限,售完为止! 订购2组送会员礼品一份!

订购电话: 400-135-9119 遇占线请拨打大客户专线 131 6157 1116 限时特惠 免费发放 货到付款 (优惠代码:623)

今年冬天不再冷

一条36度蓄热裤 高腰 护膝 暖全身



原价498元/条 拼团价99元/条 活动期间买2条再送10双羊毛袜子

天气是越来越冷了,像秋裤、保暖裤,穿的是里三层外三层还是觉得冷,且行动也不灵活,走路都费劲吃力。

36度高腰护膝蓄热裤,精选大山里四年生的孟宗竹,截取第三到十节,以传统土窑焖烧到1200度,熔融成丝。高弹竹炭纤维面料,采用螺旋一体编织技术一体成型,高腰加厚设计,双膝加厚,轻薄灵活,寒气进不去,专为中老年人朋友做的护膝加厚设计,穿上后,能保持体温在正常温度。36度是人体能接受的最佳舒适的温度了,让您感受到温暖的同时不燥热,不掉皮屑,任意拉伸不变形,高矮胖瘦都能穿,踢腿不上窜,弯腰不漏腰,下蹲不开线,不拉丝,不起球,寒风不吹透!

穿上36度 腰热 腿热 下半身都发热 现在随便买一条裤子或者一条笨拙又不保暖的厚棉裤,少说也得一两百块钱,但今天,企业为打响品牌打开销路,拿出5000条成本价直供,让大家体验,就是要大家的口碑!

有它护住腰和腿,手脚暖和;有它护肚子,热乎乎真舒服。送父母36度高腰护膝蓄热裤,就是送一份温暖的呵护,让父母感受到暖暖烘烘的关心,送爱人36度高腰护膝蓄热裤,就是送一份温暖的呵护,让爱人体会到热乎乎的爱,买给自己36度高腰护膝蓄热裤,就是给自己暖洋洋热烘烘,时尚轻薄过寒冬的最好礼物。

36度高腰护膝蓄热裤,穿上就蓄热,穿上就暖和,腰眼热,膝盖热,小腿热,独

特的高腰护膝蓄热设计,让你从脚到腰,全身都暖和! 穿36度高腰护膝蓄热裤,下半身都发热,穿的少不怕冷;穿36度高腰护膝蓄热裤,在大冷的天,大爷大妈也可以在室外跳广场舞了,那跳的叫一个热乎。

36度高腰护膝蓄热裤 暖护父母身

每到冬天,老年人到菜市场去买菜,都要全部武装,戴帽子,戴手套,穿的里三层外三层的,有时候连路都看不好了很容易摔跟头;由于穿的厚,想起也起不来。这个时候,您就需要一条36度高腰护膝蓄热裤,现在赶紧给家人买两条换洗穿。穿上特暖和,走路也很灵活,爬楼也不累,真的是适合老年人! 高腰加厚,双膝加厚的设计,一看就上档次。

穿上它,冬天站外面再也不冷了

有些老年人退休后,会选择当交通协管员。每到冬天,交通协管员在外头一站岗就是几个小时,寒风吹的从里到外,全都是冰凉冰凉的,就是手也要捂半天才能暖和过来。现在好了,36度高腰护膝蓄热裤可以帮助您,36度高腰护膝蓄热裤是高腰加厚设计,两个膝盖也是加厚设计,只要这腰腿暖和了浑身就都暖和了。穿36度高腰护膝蓄热裤全身都暖和了多硬的北风也刮不透,很喜欢它这个高腰加厚的,还有这俩膝盖也是加厚的,哪怕冷,哪给加厚,这多好,老暖和了。 诸暨市大唐易成针织厂 广告

换! 换! 换! 今年过冬换裤子了 36度高腰护膝蓄热裤拼团底价开始啦 原价498元1条,现在拼团只要99元 买2条再送价值99元的羊毛袜子10双 厂家不计成本品牌推广,仅限前100名

订购热线:400-000-5125 免费送货 货到付款 (优惠代码:623)